

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Κ.Υ. ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ

email:syllogos@minedu.gov.gr //www.sykyyp.gr Γρ. 044, τηλ. 3442057-58 fax.3442513

Ανδρέα Παπανδρέου 37 Μαρούσι Τ.Κ. 15180

Μαρούσι, 13 -11-2018

Αρ.Πρωτ. 349

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Στις 13 Νοεμβρίου 2018, συνεκλήθη Γενική Εκλογο-απολογιστική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ. στην αίθουσα Γαλάτεια Σαράντη . Παρόντες στην Γ.Σ. ήταν 170 συνάδελφοι.

Εκλέχθηκε Προεδρείο της Συνέλευσης αποτελούμενο από τους: **Όλγα Καφετζοπούλου Ολυμπία Μαραγκού και Κωνσταντίνα Φλώρου.** Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του απερχομένου Διοικητικού Συμβουλίου, **Κοτζαμπασάκης Κώστας** παρουσίασε το διοικητικό απολογισμό και η Ταμίας **Λιάνα Βολάνη** τον οικονομικό απολογισμό.

Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις συναδέλφων σχετικά με τα πεπραγμένα και μετά το πέρας των τοποθετήσεων ακολούθησε η δευτερολογία του Προέδρου.

Αμέσως μετά διεξήχθη η ψηφοφορία του οικονομικού απολογισμού δια ανατάσεως της χειρός και **υπερψηφίσθηκε με απόλυτη πολυψήφια.**

Στις 13.00, διεξήχθησαν οι ψηφοφορίες για την έγκριση ή μη του διοικητικού απολογισμού καθώς και της εκλογής της εφορευτικής επιτροπής που θα διενεργήσει τις εκλογές του Συλλόγου για την ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου και Αντιπρόσωπων στην Ομοσπονδία την **Τρίτη 27^η Νοεμβρίου 2018.**

Για τον διοικητικό απολογισμό και την εφορευτική επιτροπή διεξήχθη μυστική ψηφοφορία με την παρουσία δικαστικού αντιπροσώπου.

Τα αποτελέσματα μετά την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων, έχουν ως εξής:

Για τον διοικητικό απολογισμό:

Εψηφισαν 151

Υπέρ του απολογισμού ψήφισαν 131,

Κατά του απολογισμού ψήφισαν 20

Λευκά ψηφοδέλτια 0

Μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος ο διοικητικός και οικονομικός απολογισμός του απερχόμενου Δ.Σ. **εγκρίνεται**

Για την Εφορευτική Επιτροπή :

Εψηφισαν 151 Έγκυρα 151 Άκυρα 0

Τριανταφύλλου Χρήστος με 100 ψήφους

Κούνουπα Ελένη με 97 ψήφους

Χαριτουιάν Ροδούλα με 91 ψήφους.

Λιόντου Αθηνά με 53 ψήφους

Μετά την ανακοίνωση του αποτελέσματος εκλέγονται και οι τέσσερις υποψήφιοι με Πρόεδρο τον **Τριανταφύλλου Χρήστο** και μέλη **Κούνουπα Ελένη, Χαριτουιάν Ροδούλα και Λιόντου Αθηνά.**

ΤΟ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Όλγα Καφετζοπούλου

Ολυμπία Μαραγκού

Κωνσταντίνα Φλώρου